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Quantitative
  A B C D F MSDDNAN

Overall, I would give this course a grade
of...

100% (28) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 50028

  Strongly
agree

Somewhat
agree

Unsure Somewhat
disagree

Strongly
disagree

MSDDNAN

My course is structured in a way that I
understand the expectations...

89.29% (25) 10.71% (3) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 4.890.31028

  Strongly
agree

Somewhat
agree

Unsure Somewhat
disagree

Strongly
disagree

MSDDNAN

My instructor has demonstrated �exibil-
ity during this time...

96.43% (27) 3.57% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 4.960.19028

  Much easier Somewhat
easier

The same Somewhat
di�cult

Much more
di�cult

Not applica-
ble, my
course was
already
online

MSDDNA
N

Considering this unprecedented situa-
tion, how easy or di�cult has it been to
communicate with your instructor com-
pared to before the switch to online
classes?

35.71% (10) 14.29% (4) 17.86% (5) 7.14% (2) 0% (0) 25% (7) 4.051.050

28

  DEC SBC Major
requirement

Minor
requirement

Upper Div
Credit

Personal
Interest

Other
MSDDNA
N

What is your reason for taking this
course?

0% (0) 10.71% (3) 85.71% (24) 0% (0) 0% (0) 3.57% (1) 0% (0)

--028

  Less The Same More Not applica-
ble, my
course was
already
online

MSDDNAN

In comparison to the traditional format,
how much time are you spending on this
online course?

14.29% (4) 50% (14) 17.86% (5) 17.86% (5) 2.040.62028

For each of the following, please indicate
whether or not the statement describes the
online course:

Yes No Somewhat DNAN

It was easy to navigate 96.43% (27) 0% (0) 3.57% (1) 028

It was well organized 96.43% (27) 0% (0) 3.57% (1) 028

Tools and resources were easy to �nd 92.86% (26) 0% (0) 7.14% (2) 028

  Strongly
agree

Somewhat
agree

Unsure Somewhat
disagree

Strongly
disagree

MSDDNAN

My home technology is su�cient for
completing course requirements...

67.86% (19) 25% (7) 0% (0) 7.14% (2) 0% (0) 4.540.82028

  Strongly
agree

Somewhat
agree

Unsure Somewhat
disagree

Strongly
disagree

MSDDNAN

After taking this course, I am more or
less comfortable in the online learning
environment

57.14% (16) 28.57% (8) 3.57% (1) 10.71% (3) 0% (0) 4.320.97028

Qualitative



Is there anything else you would like the university to know about your learning experience in this course? -

She's fantastic! I would truly love all of my professors to be like her!
Nothing, nice professor
The Professor was excellent, however her microphone quality sometimes made it hard to understand.
no
The instructor was extremely clear and made the course much more interesting and I looked forward to learning the material. She added information that was
useful and added interesting videos that made the course much more enjoyable!
Professor Inman was incredibly accommodating. The tests are extremely fair and engages most, if not all, of the material covered in lectures. The online lectures
were easy to adapt to and follow along with.
I feel as though I learned a lot in this course in a short amount of time without feeling overwhelmed, which I would say is an accomplishment. Professor Inman
was great to learn from and communicate with, and I would highly recommend this course.
Very understanding and �exible. Thank you so much.
Social psychology is a very interesting course to take.


